
SZERDA, április 1I5 
Cluj-Kolozsvár, V. 

meg az audienciák sorozatát, 
majd Bratianu Gheorghe, Lupu, 
Goga és Duca következtek sorra. 

A királyi palota kapujában az uj- 
ságirók nagy tömege várta a párt- 
vezéreket, akiktől nyilatkozatot 
kértek, hogy mit végeztek az 
audiencián, 

A jókedvü Maniu 
Maniu Gyula, a nemzeti paraszt- 

párt elnöke, feltünően jókedvüen 
Jött ki a királytól és az ujságirók 
érdéseire a következőket vála- 

sSzolta: 
Nincsen krizis, oldód 1 ódik a legnagyobb rendben. A 

egfonlosabb a király és a nemzet 
eke. Semmi más nem fontos ... 

minden meg- 

Feloszlatják a parlamentet 
ratianu György leverten jött 

,a királytól, Az ujságirók kérdé- 
a következő választ adta: 
medden ujból királyi kihall- 

la megyünk. A parlamentet k 

Lupu nyilatkozata: 
dására ény van a válság megol- 

a parlamentet feloszlatják 

járun szlatáshoz Maniu is hoz- 

évi. 84. szám. 

a polgárjogok 
és ostromállapottal. 

(É ondon.) Az Evening 
News madridi távirata szerint a 
republikánus vezetők kiáliványt 
adtak ki, melyben 

követelik, hogy az uralkodó 
vonja le a spanyol nép állás- 
foglalásának konzekvenciáit, 
mert ellenkező cseilbem erő- 
szakkal és forradalom utján 
szereznek érvényt a népakarat- 
nak. Madridban nagy az iz- 
galom és a bizonytalanság. 

A minisztertanács ujra összeült. 
Azt hiszik, hogy az Aznar-kormány 
távozik helyéről. 
(Páris) A Paris Soir távirata 

szerint a spanyol hadügyminiszter 

betiltotta a csapatoknál a to- 
vábbi szabadságoltatásokat és 
a szabadságosokat a csapaipa- 
rancsnokságok utján lávirati- 
lag visszarendelte ezredeikhez. 

A csapatok rendeletel kaptak, 
hogy gyakorlatok céljából na- 
gyobb távolságokra ne hagyják el 
a helyőrségek területét. Párisi dip- 
lomáciai körökben elterjedt hi- 
rek szerint Alfonz spanyol király 
a választásokról szóló első referá- 

. 

Nincsen krizis, - mondja Maniu. Ma ujabb Kki6all- 
gafásra bivía a király a paárívezéreket Maniu is 

a következő választ adta: 
- Amit a többi urak mondot- 

tak, remélem igaz. 
Goga az ujságiróknak kijelen- 

tette, hogy nem azért jött ő az 
audienciára Averescu helyett, mert 
ő külön utakon járna, hanem az- 

BOLITIKAI NAPIAN 
Szerkesztőség ivatal 

rsékirdetések ára: egy szó 2 lel 
astagabb belüvei .. 

Kéziratoka! nena adunk vissza 

ért, mert a néppárt elnöke őt biz- 
ta meg, hogy helyette megjelenjen 
a királyi audiencián. A továbbiak- 
ban azt hangoztatta, hogy ő rendü- 
letlen hive Averescu tábornoknak 
és soha sem gondolt pártszaka- 
dásra. 

Mironescu szerint szombaton 
lesz a kibontakozás 

Mironescu tegnap nyilatkozott 
és kijelentette, hogy szombat előtt 
nem várható a kibontakozás. Ha- 
sonlóképpen nyilatkozott Frana- 
socivi Richárd, a liberálispárt 
egyik vezetőembere. 

Politikai körökben bizonyosra 
veszik, hogy az ország két kor- 
mányképes pártja, a liberális és a 
nemzeti parasztpárt között sikerül 
létrehozni a koncentrációt. 

Lemondásrasszólitották fel Alfonzkirályt 
a községi választáson győzedelmeskedő 

spanyol republikánusok 
yol királyi család, mert Alfonsz el- cárbaáborui. Terjed a porfugaál forradalom 

tum alkalmával kijelentette, hogy 
feltétlenül elkerülendőnek 

tartja a polgárháborut 

s ez álláspontjának alárendeli jö- 
vő elhatározását. 
(London., A lapok a spanyol- 
országi községi választásobkon el- 

lért nagyarányu republikánus elő- 
retöréssel foglalkozva azt az infor- 
mációt közlik, hogy 

a királyi család közelebbről 
Angliába utazik 

s ott várja be a további fejlemé- 
nyekel 
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A pártvezérek hétfői audienciája 
hozta meg a kormányválság 

hisz, 

megoldas poli. 

óluk, 
kon. 

Dee Sozzájáruli a parlameni feloszilartásáboz. 
Nagy 

lenkit szombali előff nem alakul meg az uj kormány 
(Bukarest.) Vasárnap olyan Duca az ujságirók kérdezéskö- 

hírek terjedtek el, hogy a koncen- désére kitérő választ adott. 

z, trációs kormány terve meghiusult. - Nem tudok semmit, vála- 
Ez a hir ebben a formában nem szolta minden kérdésre rejtélyesen 
fedi a valóságot. Annyi tény, hogy a liberális párt elnöke. 

kott!" a kis pártok tulzott követelések- Arra a kérdésre, hogy a parla- 
kel léptek fel, de miután látták, mentet tényleg feloszlatják-e, Duca 
hogy a két kormányképes párt, a sesssszeesccsesteteseteezmesüözsesöt 

tfusz, lberálisok és a nemzeti paraszt- 
" párt a megegyezés utján vannak és 
tőb. hajlandók egy közös kovrmányban 
nersz együtt muüködni, a kispártok is 
lomá- csökkentették étvágyukat. 

páltó- Titulescu, Duca és unniu 
ié tanácskozásai 

A román husvét első napján Ti- 

tulescu és Maniu együtt ebédeltek s. 
m ebéd után mintegy három órát Angoliába menekül a span és ebéd utá : . 

tanácskoztak. Ezután - Titulescu akarja kerülni a pel 
Ducát látogatta meg, kivel hosszas Pári Spanvolországi köz- 

hagál El- áris.) A spanyolországi köz megbeszélést olytatolt Mikor Ti- séglate választások a republi- 

hivja tlee Ducáól itávozott, Duea és kánus és szociálista baloldal győ- 
rakot aniu egy selüleges hely .4. zelmét eredményezték. koztak össze és hosszas megbeszé- öztársaságiak Madridban 

lést folytattak egymással és ez a A köztársaságia ae z 
vé tanácskozás döntötte el a koncen- és ib z er eős ön 

ációs át. gyobb város s több- trációs kormány sorsát. . ségbe jutottak az uj község 

ő bi- Elhmaradt a pártvezérek kö- tanácsokban. 

7 audieneiája A minisztertanács után a minisz- 
teges Jelentette a „Mai Világ, hogy ferelnök a királyhoz ment kihall- idó- II. Károly király közös audiencián gatásra s beszámolt a beérkezett 

Már fogadja hétfőn a pártvezéreket. Az álasztási eredményekről. A párisi 
ug audiencia meg is történt, azonban lapok szerint 
jelent változás állott be a programmban, a királyrak nincs más utja. 
t nél- amennyiben Őfelsége egyénenként mint a lemondás, va gy a dik 

fosndta a Pártyezéreket HHétfőn tatura visszádilitisa 
délután 5 órakor Maniu kezdte ujabb elkobzásával 

i(Düsseldorf) A rendőrségi 
laktanya tornacsarnokában dr. 
Rose elnök hétfőn megnyitotta 
Kürten Péter, a düsseldorfi rém 
bünperének főtárgyalását. A rend- 
őrség óvintézkedéseket foganato- 
sitott erre a napra, mert attól tar- 
tottak, hogy a lakosság meglincseli 

a 9 gyilkossággal, 7 gyilkossági ki- 
sérlettel és 30 gyujtogatással vá- 
dolt Kürtent. A főtárgyalás iránt 
rendkivüli érdeklődés nyilvánult 
meg. 200 ujságiró kért a tárgyaló- 
terembe bebocsátást, de csak het- 
venet tudtak közülök elhelyezni a 
teremben. A főtárgyalásra beidéz- 
tek 10 szakértőt és mintegy 300 
tanut. Itélethozatal 2-4 hét mul- 
va várható. A főtárgyalás kezde- 
tén az elnök kivette az esküt a be- 
idézett szakértőktől, majd a vád- 
lott személyi viszonyai tekinteté- 
ben adta fel a szokásos kérdéseket. 
Később Kürten belekezd élettörté- 
netének elmondásába. Halk han- 
gon, időnkint csak félig befejezett 
mondatokban ismerteti a biróság 

Terjed a portugál forradalom 
(London.) A portugáliai bel- 

politikai helyzet továbbra is igen 
zavaros. A forradalmi mozgalom 
továbbterjedéséről érkeznek hirek. 
Az angol admiralitás a gibraltári 
flotta 

két cirkálóját Lisszabonba 
küldte az angol alattvalók ér- 

dekeinek védelmére. 
Ugy hirlik, hogy az afrikai Angola 
portugál gyarmaton is zavargások 
törtek ki. A rendbontó hajlamuak 
rokonszenveznek a gyarmaton a 

nA düsseldorfi rém birái 
Kilenc gyilkossággal, hét gyilkossági kisérlettel és harminc 

gyuijtogatással vádolják Kürten Pétert 

madeirai mozgalommal. 
engese. 

előtt ifjukorát s azt a 
amely előkészitette későbbi gaz- 
tetteire. Többször rendkivül ké- 
nyes pontokat érnt s az ügyész fel 
is veti a zárt tárgyalás elrendelésé- 
re vonatkozó javaslatát és a biró- 
ság a nyilvános tárgyalás mellett 
dönt. 

légkört, 

Garami Ernő elköltözött Magyar- 
országról. Garami Ernő, a ma- 
gyarországi szociáldemokratapárt 
egyik vezéregyénisége, aki önkén- 
tes számüzetéséből másfél évvel 
ezelőtt tért vissza Budapestre, is- 
mét külföldre költözött. Garami, 
aki a magyarországi ellenzéki pár- 
okat választójogi blokkban akarta 
egyesiteni, nem értett egyet pártja 
taktikai módszerével, ami azt 
eredményezte, hogy Garami lemon- 
dott pártvezetőségi tagságáról és a 
budapesti községi választásokon 
már nem vállalt jelöltséget. Ga- 
rami Ernő Bécsbe költözött és 

legy nagy exportcég főtisztviselője 
lesz.



MIREK 
Időjárás. Budapestről jelentik: 

A meteorológiai intézet időjárás- 
prognózisa szerint erős északnyu- 
gati szelek mellett eső és változé- 

méter magasságból lezuhant. Két 
utasa szörnyethalt. 
Az ország gazdasági ujjáépitése 

lesz az uj kormány legfőbb felada- 
ta. Tagadhatatlan, hogy a belpoliti- 
kai kormányválságot nagyban elő- 
segitette az utóbbi időkben foko- 
zódott gazdasági válság. Éppen 
ezért az uj kormánynak legfőbb 
feladata az ország gazdasági ujjá- 
épitése lesz. Ezzel a kérdéssel fog- 
lalkozik behatóan a Consum ápri- 
lis 12.-i legujabb száma. A fizetés- 
képtelenségek, uj cégalapitások ro- 
vata e héten is igen sok uj ese- 

ba z , 

MAI VILÁG 
esmzc 

Meglincseltek a Hainai uc 
gazdálkodót, al 

ilene éves lánykán 
akart erőszakot elkövetni 

kos kiegyenletést követelhetik. 

Eltemették Balázs Árpád dal- 
költő feleségét. Balázs Árpádnak, 
az országos hirü dalköltőnek fele- 
sége, Triska Irén, aki a hires ko- 
lozsvári Triska zongoragyáros leá- 
nyo volt, 52 éves korában hosszas 

betegeskedés után meghalt. Teme- 
tése hétfő délután történt a kere- 
pesi-uti temető 
Balázs Érpádné a magyar uri tár- 
saságoknak közszeretetben álló, 
nemesszivü nagyasszonya volt, a 
müvészköröknek kedvelt és szere- 

fel kisebb-nagyobb 

halottasházából. 

Tizennégy esetben szállottak ki 

első segélyt nyujtani a mentők a 

román husvétkor. A román husvét 
két napján a kolozsvári mentők 
alaposan kivették a munkából a 
részüket. Rengeteg ember kereste 

sérüléssel a 
mentőket első segély nyujtása cél- 
jából és ezenkivül tizennégy eset- 
ben szállottak ki apróbb balesetek 
áldozataihoz. 

Cirkuszi előadások Kolozsváron. 

Cluj-Kolozsvár, április 15. 

Kovács Dezső tartja az 
beszédet a mai Szentgyögy 
Ma este van Szentgyörgyi 

ünnepi 

i estén. 
István 

mier-bérlet 37. szám. Ssz. 251.) 

Csütörtökön este 9 órakor: LEONA. 

(Másodszor. Napi bérlet 38. szám. 
B. Ssz: 252.) 

A Magyar Szinház mozimüsora: 

Kedden d. u. 3, 5 és 7 órakor mozielő- 
adás: A Hetedik parancsolat. 
Hangos és zenés attrakció 11 felv. 

a főszerepekben Janet Gaynor és 
Charles Farrel. Uu hangos Fox 
hiradó. Helyárak: 30, 20 és 10 lej. 

Szerda d. u. 3, 3 és 7 órakor mozielő- 

adás: A Hetedik parancsolat. Ze- 
nés, hangos attrakció 11 felv. a 

ményről számol be. Kérjen mutat- tetreméltó tagja. Halála mindenütt Már több mint egy hete tartja főszerepekben Janet Csaynor és 
ványszámot a kiadóhivataltól: Cluj, osztatlan részvétet és mély megille- érdekes és nivós előadásait az Charles Farrel Uj hangos Fox 
Str. Iuliu Maniu 3. 

El kell venni Ignat kapitány 
hajtási engedélyét. Ignat kapitány, Ö 

aki a feleki motoros versenyen tartották meg a szociáldemokrata lönösen kiemelkednek a müsorszá- . 
nyomorékká gázolta Gianone Ká- párt erdélyi tartományi pártkon- mokból Charles Illeneb igazgató ] 
roly versenyzőt, szombat este el- gresszusát, amelyen 66 delegátus állat-idomitásai, melyeknél az 
ütötte Cosma Joan bérkocsist, aki 
fején sérült meg sulyosabban. A 
gázolás után Ignat kapitány elro- 
bogott. Ezekután ugyvéljük, hogy 
a legfőbb ideje elvenni Ignat ka- 
pitánytól hajtási engedélyét, te- 
kintve, hogy ez az intézkedés nem- 
csak a járókelők testi épségét biz- 
tositaná, de feltétlenül Ignat ka- A kongresszus ugy határozott, AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA Gazdák, Gabonakereskedők, 
pitány javát is szolgálná. hogy a következő választáson a Malmosok, Exportőrök, Pé- 
SAJTÓHIBA. Vasárnapi szá- párt önállóan megy küzdelembe. Főzőkályha kek, Lisztkereskedők szá- 

munkban „Végre valami nagy és 
komoly Kolozsvárnak" cimü, a 
Vármegyeházán április 23 és má- 
jus 4 között tartandó „Milyen le- 
gyen az otthonom?" kiállitásra vo- Mozielőadás az Épitőmunkás Ára 10 lej. Kapható az ország 
natkozó cikkünkben nyomdahiba Otthonában. Szerdán 6 és 8 óra- e e összes hiriapárusitó helyein. Fő- 
folytán a rendezőség eimét lévesen 
adtuk meg, mely nem a volt Deák 
Ferenc-ucca 34, hanem a 24 (hu- 
szonnégy) szám alatt található (te- 
lefon 4-13). 

coRsó FILMSZINHAG 

tődést váltott ki. 

Az erdélyi szociáldemokratapárt 
kongresszusa. Vasárnap és hétfőn 

jelent meg. A delegátusok között 
számos földmives és kisiparos volt. 
Az első nap a pártvezetőség jelen- 
tése feletti vitában telt el, mig a 
második napon már határozato- 
kat hoztak. Igy fontos határozato- 
kat hoztak a földmivesek körében 
folytatandó propaganda ügyében. 

A megválasztott uj pártvezetőség 
tagjai: Dr. Lucian Sándor, Bruder 
Ferenc, Bartalis János, Ujhelyi 
Ferenc, Visnyovszkv és Gárbovan. 

kor „Szüzek forradalma" 8 felvo- 

násos társadalmi film Nagy Kató 
ismert filmszinésznővel a fősze- 
repben és kitünő kisérő müsorral 
kerül vetitésre. 

CARMEN MOZGÓ 
. 

Harc az alvilággal 
Carlo Aldini izgalmas 
filmje. A többi főszereplők: Sig- 

fried Arno Grit Haid. 

.. 

3 órás előadás! 18 felvonás! 
kalandor- Flandriában a helyzet változatlan 

dráma 10 felvonásban 

Árpád-ut 42. szám alatt a Charles 
Illeneb cirkusz. Az előadás minden 
száma lebilincselően érdekes: kü- 

elefánt, oroszlánok, medvék, lovak 
és kutyák társaságában végzik 
produkciójukat. - A cirkusznak 
külön állatsereglete van, ahol az 
ötvilágrész ugyszólván minden ál- 
lata képviselve van. Rossz időben 
a cirkusz fütve van. 

és talpreszelő 
készletemet átköltözés miatt 
napiáron alul kiárusitom, 

műlakatos és reszelővágó, 
Calea Traian (Árpád-u.) 2Ó 

AAA 

URANIA 

hiradó. Helyárak 30, 20 és 10 lej. 

e 2 

gabonatörvény 
A Hivatalos Lap 1931 áp- 
rilis 8.-i számában kihir- 
detett és életbeléptetett 

Törvény a mezőgazdasági 
termékek értékesitéséről. 

mára 

nélkülözhetetlen! 

bizományos PallasLap és könyy 
terjesztő vállalat Cluj, int. télef 

385 

eleregegetegeregeretetelő 

SELECT MOZGÓ. 

Szenzációs vigjáték müsor! 

I. Stan és Bran és a kecskék 

Benzinkut 
Az eddig alkotott legszebb es leg 

bájosabb filmoperette 

kony időjárás várható. (Kolozsvár) Vasárnap este, és fellármázta a szomszédokat, kolozsvári bemutatkozásának hat. cs 
Lángtenger fenyegei pusztulás- felé egy Popa Tamás nevn ember akik az utolsó pillanatban akadá Van éves fordulója s ez alkalomból sal többszáz farmot és számos a Hajnal-ucca végén levő ligetben lyozták meg a vadállatias merény a Magyar Szinház ünnepi diszelő. 

ftalut. Párisból jelentik: Az Egye- egy 9 éves kislányon erőszakot let elkövetését. Időközben előkerül- adásul Zilahy Lajos nagyszerü ; sült Államokban Visconsia és akart elkövetni, amt egy asszonv tek a kislány szülei és a felhabo- vigjátékát, a „Süt a nap"-ot adják 1i Michingan államok határvidékén ébersége akadályozott meg. Papa rodott emberek majd agyonvertek élő. Megható az a lelkesség, amely. 1 
borzalmsa erdőtüz pusztit. A láng- Marosvásárhelycől jött kolozsvár- a bestiális embert, akit az agyon- IY el a kolozsvári közönség amellé 2k tenger végpusztulssáal fenyeget ra három nappal czelőtt A Haj: veréstől az időközben a helyszin- a cél mellé állott, hogy nyugalma. tsl 
több falut és nehány száz farmot. nal-uccában egy kistonyt magához re érkezett rendőrök mentetlek Öregséget biztositson a legöregebb 

Tüzvész martaléka lett egy több csalogatott és a liget felá vonszal- meg. Popa Tamást letartóztatták. Magyar szinésznek. Az előadás jö- 8 
emeletes szinház. Bécsből jelen- ta. Egy asszonynak feltünt az cset -—- yedelmének nagyzésze ugyanis be 
tik: A francia-belga határvidéken .... szeoeet zentgyörgyi Istváné. A jegvek jó. 
levő Maubouge üzleti negyedében AB - része már elővételben elkelt s egé ig 
tüzvész elpusztitott egy 1öbb eme- ergner Mór köszkeresefi fár- szen bizonyos, hogy az előadás . saság fagjainak egyéni kény s 8y reszéet. r r 2 . at. ő- Pőruljárt banditák. Chicagoboó! Szeregyeszségi kérésétf elufasi- ads löttz ünnepi beszédet Ko. ek 
jelentik: Az Iglon lokalban három s vács Dezső, a kiváló iró tartja, aki 
álarcos fegyveres bandita 400 fő- fofía al förvény szék méltatni fogja a nagy müvész / 
nyi előkelő vendégsereget meg (Kolozsvár.) A Bergner Mór let is elfogadta és megszavazta a lentőségét A 
akart fosztani ékszereiktől s más közkereseti társaság kényszer- hatvanszázalákos kvótát. Azonban HETI MUSOR: nyul értékeiktől. A lokál főpincére, Ad- egyezsége idején a cégtagok nagy- egyes hitelezők ugy látták, hogy Kedd este 9 órakor: Süt a nap. (Szont. klub 
ler nem vesztette el lélekjelenletét nagybátyjuk, dr. Roth Iogó ügy- Roth Hugó jogászi okoskodása györgyi István születésének ki. ban 
s jól irányzott revolverlővésekkel iéd tanácsára kényszeregyezségi egy kissé sántit és ezért oppozici- lencvenedik, első kolozsvári fellé. tesel 
a rablók közül kettőt megölt s a kérést adtak be abban a remény- ót adtak a hitelezői értekezlet ha- pésének hatvanadik évfordulója, szok harmadikat sulyosan megsebesi- ben, hogy a kiváló jogász nagy- tározata elle. A törvényszék az op- Jubiláris diszelőadás.) Ssz. 250. prób tete, Dál Kereszt bátyjuk hátha keresztül tudja vin-- poziciónak helyt adot! és elutasi- Szerda este 9 órakor: Leona. (Zilahy igen 

eset érte a „Dél il ni ezt is. A kényszeregyezség el- totta ao cég tagjainak egyéni kény- Lajos szinmüve, először. 37. Pre- kolo 
je" oceánrepülőgépet. Londonból 5 fázisában, - amelyben a hite- szeregyezségi kérését, ami által a mierbérlet. Ssz. 251.) ári 
jelentik: Sidney repülőterén Kings- lezőök még nem vesznek részt, - hitelezők a cégtagokkal szemben Szerdán este 9 órakor: LEONA. (Zilahy 
ford Smith hires angol pilota ocean törvényszék elvben helyt adott fennálló követeléseik százszázalé- Lajos Budapesten óriási sikert 
repülőgépe, a „Dél Keresztje" 700 a kérésnek, sőt a hitelezői értekez- aratott ujdonsága. Először. Pre- 

Fősz: Lilian Harvey, Willy Fritsch 
kalandorfilm 8 felvonásban Oskar Karlweiss, Heinz Rüfunan! 

Fősz: Tom Mix Olga Tschechowa, Felik Res547 
Előadások kezdete 3, 5, 7, 9 Előjáték: A legujabb Ufa hiradó. Előjáték: Hangos hiradó 

Rejtélyes cow-boy II. Stan és Bran a siró örökösök 
Müsor előtt: Eredeti Miki Maus III. Beszélő kutyák 

Vasárnap d. e. 11 órakor matiné:
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Cluj-Kolozsvár, április 15 

Nemzetközi mérközések özöne a 
hnhusvéti ünnepeken 

fok Iyen vpereségef szenvedtek fejlődő - Kispesfelsőnap könnyen győzölf Kolozsvári 
onban kikapoft 

magyar csapafok ftöbb fe 
Aapaiainkiól 

Kispest -KAC-HAGGIBBOR 5:1 
1:0). 2000 néző. A vendégcsapat 
a hirdetett komplett felállitásban, 
a kombinált is az eredeti összeálli- 
tásban kezdte meg a mérkőzést, 
amely ugyszólván kezdettől végig 
a pestiek óriási fölényének jegyé- 
pen folyt le. A csapat játákosai 
közül a legnagyobb sikert Raix 
jobbfedezet és Steiner balszélső 
aratták, de megtapsolták Purczeld 
centerhalf, Konyor, Lukács és Pa- 
czolai akcióit is. A közvetlen vé- 
delem kissé ingadozónak látszott, 
Dénes kapusnak csak hazajátszott 

labdákkal volt dolga. A gólt nem 
védhette. 
A kombinált csapat nem bizo- 

nyult jó kombinációnak. A két 
kiub külön-külön valószinüleg job- 
pan végzett volna, mint igy együt- 
tesen, mert mire a játékosok meg- 
szokták egymást, már másokkal 
próbálkoztak az intézők, ugy, hogy 
igen szánalmas képet nyujtott a 
kolozsvári ellenfél. Egyedül Szat- 
mári bravuros védései érdemelnek 
dicséretet, nélküle a vereség még 
sokkal sulyosabb lett volna. Kivü- 
le Havast a Haggibbor fiatal hát- 
védjét illeti meg osztatlan dicséret. 
A többi játékosról jobb hallgatni, 
annyit mindenesetre el kell ismer- 
ni, hogy ambicióval dolgoztak, ami 
azonban a kitünő formában levő 
ellenféllel szemben nem vezethe- 
tett eredményre. 

A vezető gólt az első félidő 10-ik 
percében a kiszökő Konyor szerez- 
te meg. Szünetig nem is valtozik 
az eredmény, azután azonban meg- 
indul a gólzápor. Már az első perc- 
ben a tartalékként beállitott Sen- 
key lövését Sütő saját hálójába 
bvábbitja. A harmadik percben 
Lukács, majd 3 perc mulva Ko- 
Byor góljaival már 4:0-ra vezetnek 
a vendégek. Kispest most a más- 
mMpi meccsre való tekintettel le- 
hssit és szép iskolajátékkal szóra- 
Muztat, A hatodik percsen Konyor 
1 almas bombája a jobb sarokban 
tőt ki. Most a kombinált is léleg- 
zethez jut, nehány támadást is ve- 
let és a 43-ik percben Schultz 20 
méteres váratlan lövése a balfelső 
urokba jut. Föőövényi biró jól, álta- 
0s megelégedésre vezette a tel- 
Jen sima lefolyásu mérkőzést. 
Nagyvárad. Postás (Budapest)- 
Urisana 6:2 (4:0). A budapesti ama- 
csapatnak a váradi Dajnokság- 

vezető Crisana elleni nagy- 
Anyu győzelme nagy meglepetés. 

mzetközi mérkőzés előtt tar- 
« ifjusági meccsen Milák Törek- 
játékos lábát törte. 

emesvár. Ripensia--Nemzeti 
hunapest 2000 néző. ) 1:1 (1:0). 
tizd epi. Egyenlő ellenfelek szép 
delme. Az első félidőben a 
aeti lanyhán játszott, a Ripen- 
ben öbbet támad és a 18-ik perc 

etzer átadásából Schwartz 

enz. 20 felv. Ünnepi műsor. 
Harold bajban 

langos vigjáték 10 felv. 
e vissza minden meg van 

bocsájtva 
giáték 10 felv. 

Dina Gralla 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház 

vi 
Fő 

másodnap az 

szében hatalmas fölényben 
szebbnél-szebb akciói követték egy- 

MAI viLAa 

megszerzi a vezetést. Szünet után 
a budapestiek erősen küzdenek és 
a 18-ik percben Cétényi lefutása 
után Opatának sikerül gólt szerez- 
nie. A Ripensia finisei, de a Nem- 
zeti védelme meghiusit minden 
eredményt. 
Kinizsi-Gyapjuipar 1:0 (1:0). 
TMTE-Rapid 2:1 (1:0). Serleg- 

mérkőzések. 
Marosvásárhely. FTC (Buda- 

pest) -Mures 1:0 (1:0). 2000 néző, 
biró dr. Mann. A budapesti ama- 
tőrcsapat szép játékot produkált és 
győzelme a saját pályáján a leg- 
jobbaknak is veszélyes Muressel 
szemben kiváló teljesitmény. A 
6-ik percben Bihámi szerezte meg 
a mérkőzés egyetlen gólját. 

Petrozsény. NAC-JIÍUL 
Nagykároly. DVSC 

3:1 
(Debrecen) 

Kolozsvár. Románia-Kispest 
3:2 (1:0). A budapesti csapat va- 
sárnapi nagyszerü játéka után az 
eredmény nagy meglepetés, de az 
a vendégek hétfői teljesitményének 
külső képe után itélve is. Kispest 
ugyanis a mérkőzés tulnyomó ré- 

volt, 

mást, de csak a tizenhatosig, azon 
belül ellanyhult a támadó erő és 
vagy rosszul helyezett lövésekben 
merült ki, vagy időt engedett a vé- 
delemnek a közbelépésre. Ezzel 
szemben a Kinizsivel, majd ké- 
sőbb Rotschinggal kombinált Ro- 
mánia kevés, de mindig veszélyes 
támadásokat vezetett és a Kispest 
közvetlen védelmére jellemző, 
hogy e támadásokból 3 góllal vég- 
ződött, sőt egész könnyen még su- 
lyosabb is lehetett volna az ered- 
mény. Sőt valójában is az, mert 
Kispest második gólja téves birói 
megállapitásból eredt, ami egyet- 
len szépségfoltja a szép, helyen- 
kint igazi sportélvezetet nyujtó 
mérkőzésnek. ] 
A vezetőgólt a 19. percben sze- 

rezte váratlan lövéssel Istvánffy I. 
A Kispest rákapcsol, de hiába. A 
második félidőben fokozódik az 
iram, de gólt ujból csak a Romá- 
nia rug Cipcigan éles szögből lőtt 
labdájából. A vendégek most erő- 
sen belefekszenek és sikerül a 14. 
gólt szerezniök. Ugy látszik, sike- 
rülni fog a pestieknek egyenlite- 

meg magát. Sőt Cipcigan uj ro- 
hamra indul, aminek a 28. perc- 
ben a győzelmet biztositó gól az 
eredménye. A 37. percben Kispest 
lefut, Micu a labdát elhibázza és 
az a feje fölött a háló felé tart. 
Raczolay befut és miközben há- 
tulról meglökik, előreesve kézzel 
segiti a gólba a labdát. Czinczár 
biró tizenegyes helyett gólt itélt, 
ami nagy tiltakozást váltott ki a 

Mozielőadás d. u. 3, 5, 7 órakor 

A hetedik parancsolat 

Hangos zenélő attrakciós 
11 felv. 

Fősz.: Janet Gaynor, Charles Farel 
Előjáték: Hangos hiradó. 

dráma 

niök is, de a Románia nem adja 

Mire a rendőrök megjöttek, 

-Victoria 3:1 (3:0). Nemzetközi. 
Lugos. Beszkárt-Vulturi 3:1. 
Brassó. Brasovia-BMTE 2.0 

(1:0). Brassóban méteres hó bo- 
ritja a hegyeket, emiatt ujból meg- 
kezdődtek a téli sportok minden- 
felé. 

Szatmár. 
2:1 (1:0). 
Mármarossziget. MSE-Maramu- 

res 2:1 (1:1). 
Nagybánya. Tricolor-BSC 0:0. 
Csernovitz. Az Üniversitatea ki- 

tünő csapata vasárnap mutatko- 
zott be Bukovina fővárosában. El- 
lenfele a Dragos Vodaá volt, ame- 
lyet megsemmisitő fölénnyel 7:1 
arányban győzött le. 

Bukarest. Unirea Tricolor-Le- 
gia (Varsó) 2:2 (1:0). Nemzetközi. 

Olimpia-Barkochba 

Hértffői eredmények 
Románia játékosainál. Hosszabb 
purpale után végre mégis bele- 
nyugszik a téves birói itéletzbe a 
Románia és a hátralevő nehány 
percben sikerül tartania az ered- 
ményt. 

Czinczár Imre a vitás góltól el- 
tekintve, jól biráskodott. 

Nagyvárad. Törekvés Postás 
1:1 (0:0). 
Temesvá:. Ripensia-Nemzeti 

2:1 (0:1). 
Szatmár. Sz. Törekvés-SzSE 

5:1 (0:1). 
Nagykároly. DVSC-Victoria, 

Olimpia komb. 0:0. 
Torda. FTC-Tordai komb. 2:0 

(1:0). Biró dr. Hirsch Elemér. A 
pesti csapat szép játékkal, megér- 
demelten győzött Huber és Bihámi 
góljaival. 2500 nézől! 
Lugos. Peszkárt -Lugos váloga- 

tott 6:2 (2:2). 
Bukarest. Juventus-Legia 1:1. 
Csernovitz. Universitatea -Mak- 

kabi 5:0. 

Külföldi eredmények 

Budapest. Magyarország -Svájc 
6:2 (2:2). Európai kupamérkőzés. 
Nehéz küzdelem után az utolsó 20 
perc finisével sikerült a magyar 

Vérbefulladt 

(Kolozsvár.) Vasárnap éj- 
jel egyik vágóhidtéri vendéglőben, 
ahol a székely szolgalegények bá- 
lat szoktak rendezni, véres mulat- 
ság játszódott le. A legények a tánc 
sorrendjén összeveszekedtek, majd 
előkerültek a bicskák és rövid időn 
belül vérben uszott a táncterem. 

már 
csak az ájultan heverő legsulyo- 
sabban sebesülteket: Demeter Fe- 
renc, Koka Mihály, OrLán István 
és Györgyi György székelylegénye- 

Szinielőadás: Süt a nap 
Jubileáris diszelőadás. Szentgyör- 
gyi István 90-ik születésnapja és 
kolozsvári első fellépésének 60-ik 

évfordulójára. 

Kezdete 9 órakor. 

Ni 

III
I 

cse 
föbbé ócsika 
cipő ; 

Feketéből fehéret 

Feketéből sárgát 

Ságából feketét 

vagy bármilyemn szint 
bármilyen szimre fest 
ugyanott selymet. gyapjut, haris- 
nyát, pamutot stb. festenek 

garancia mellert 

Ipari festöde 
Oluj, Str. Enueovina 32 (vot 
Munkácsi ut) Telefon a95 

Felvételi hely 
Meoffmann Ernő Gal. Motiler 25 

csapatnak legyőznie feljavult ellen- 
felét. A gólokat Auer (3), Tánzer, 
Kalmár és P. Szabó lőtték, a sváj- 
ciak góllövője Abbeglen. A meccs 

/ után a két erdélyi fiut, Auert és 
l Tánzert vállain vitte ki a fellelke- 
sült közönség. 

Bécs. Ausztria-Csehszlovákia 
2.1 (2:1). 

Belgrád. Vasárnap: Budapest 
-zágráb 5:0 (3:0). 
Belgrád-Laibach 2:1. 

Hétfőn: Budapest -Belgrád 3:3. 
Zágráb-Laibach 5:0 (3:0). 

Ujvidék. Bástya-Makabbi 3:1. 
Szófia. Szófia-Bukarest válo- 

gatott 2:0 (1:0). (Vasárnap.) 
Szófia-Bukarest 1:1 (G:1). 
La Valetta. Angol, katonai válo- 

gatott Temesvári AC 3:3. 
Oporto. Olasz-Portugál váloga- 

tott 2:0. 
A Haggibbor országos vivóver- 

senye a teljes siker jegyében zaj- 
lott le. A versenyre még vissza fo- 
gunk térni, egyelőre az éredménye- 
ket közöljük a következőkben: 
Tőrbajnokság: 1. Herczeg Tivadar 
(Haggibbor). 2. Losonczy Mihály 
(KAC). 3. Weisz Imre (Haggibborj. 
18 induló. - Kardbajnokság: i. 
Losonczy Mihály (KAC). 2. Hege- 
düs Imre (NSE). 3. Spitzer Ferenc 
(Haggibbor). - A zsürit Kalmár 
István, a kiváló magyar vivó vezet- 
te és ez a tény biztositotta a ver- 
seny reális lefolyását és sima lebo- 
nyolitását. 

a vágóhidtéri 
székely bál 

ket találták a helyszinén. A meg- 
sebesült legényeket a mentőkböz 
szállitották, ahol éjiel két órától 
hajnali öt óráig varriák és kötöz 
ték sebeiket. A legényeket a kölö 
zés után a rendőrségre vitték ki- 
hallgatásra. A harcias fiuk még a 
rendőrségen is megakarták egy- 
mást bicskázni és a rendőrök alig 
birták szétválasztani őket. A véres 
verekedés ügyében a vizsgalat meg- 
indult. 

MAGMAR SzENH OPERA És N. SZINHÁS 
.............. 

Kedden, 1931. április 14-én, d. u. 
3 órakor matiné. 

Traviata 

Este fél 9 órakor: Jazz 

Olcsó helyárakkal. 
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Kossuth Lajos 
futára 
Téörténelmi keorrajz 

tria: Kovách László 

84 
Nemsokára csend borult a kor 
Bencsics ugy tett, mintha lefeküdt vol- 

na, pedig éberen figyelt arra, hogy mi- 

kor csendesedk el teljesen a korcsma. 
Nem kellett sokáig várakoznia. fávo- 

zása után rövidesen kialadt a vendég- 

lős hálószobájának gyertyafényc is és 

halotti csend lett urrá a vidéken. 
Bencsics várt egy órát nég, akkor 

felemelkedett fekvőhelyéről, lábujjhe- 

gyen kilopódzott a csürből és odament 

a lovakhoz. 

A három jóvérü paripa felhorkant. 

de Bencsics megsimogatta őket. mire 

azok megnyugodva nyujtották nyaku- 

kat a kereskedő felé. Bencsics egy 

ideig alaposan szemügyre vette a há- 

rom lovat, aztán az egyiket, amelyik a 

legjobban tetszett, eloldotta. 

A ló engedelmesen követte a kalan- 

dort. Senkisem vette észre, hogy valaki 

elhagyja a vendéglő udvarát, és titok- 

ban a kijárat felé tart. Bencsics tizen- 

öt-husz lépésre vezette a lovat, aztán 

hirtelen felpattant a hátára, az ostor 

megsuhant a kezében, a ló kirugott, s 

a következő pillanatban már száguldva 

vitte a tolvajt a horvát hegyek sziklás 

ösvényein. 
Bencsics nem kimélte a szerencsét- 

len áldozatot. Folytonos vágtatás köz- 

ben igyekezett minél messzeb jutni a 

vendéglőtől. Ha lankadni kezdett a sze- 

rencsétlen állat, az ostor kérlelhetele- 

nül suhogott a hátán. 

Másfél nap alatt már a tengerpart- 

hoz jutott. Itt első dolga volt eladni a 

lovat s a kapott pénzen magának uti- 

ruhát és felszerelést vásárolt. Amikor 

már berendezkedett a tengertuli uta- 

zásra, szétnézett a kikötőben, hogy ta- 

lálke olyan hajót, amely őt Francia- 

országba szállitja. 

A szerencse itt is kedvezett neki. Más- 

nap egy spanyol gőzös indult utnak 

Afrika felé, amely csempészárukat szál- 

litott a fedélzetre. 
Bencsics haladéktalanul 

dett a hajóra, 

volt. 

A kapitány egyideig vonakodott Ben- 
csicst a hajóra felvenni, az okot nem 

tagadta el. 

Sem élete, sem biztonságáért 

felelek - jelentette ki a kapitány, 

tán hozzátette, hogy csempészárut 

lHtanak és minden pillanatban ki 

nak téve annak, hogy a hajót megtá- 

madják, vagy elfogják. 

Bencsics mindezekkel nem törődött. 

A cél: az arany. Bencsics gróf hagya- 

tékának és titkának megszerzése, nem 
engedték meg, hogy gondolkozzék, vagy 

mérlegelje a körükményeket. 

Csak, amikor Bencsics kijelentette, 
hogy saját felelőségére teszi meg az 

utat, engedte meg a kapitány a hajón 

való fennmaradását. 

Másnap reggel a hajó felszedte hor- 
gonyát. Lassan kivonult a (Guarnero 

öbölből és kifutott a nyilt tengerre. 

Bencsics egész uton azét imádkozott, 

hogy szélt kapjanak, amely gyorsab- 

ban jutatná el kitüzött céljához. 
Egy ideig még minden a legnagyobb 

rendben ment, de amikor Pold közelé- 

be értek, hirtelen szélcsend állt be és 

a hajó megállt a nyilt tengeren. 

A kapitány dühöngött. 
- Most aztán pihenhetünk, amig nem 

lesz egy kis eső, amelynek a nyomá- 

ban megindul a szél - mondolta bosz- 

szusan. 
Bencsics a haját tépte dühébean. Ne- 

ki minden perc egy napot, minden nap 

egy esztendő késést jelent. 

(Feolyt. köv.) 

felkérezke- 
amelynek neve: Cézár 

nem 

azu- 

szál- 

van- 

Xenia jósnő 
mai naptól kezdve ismét fogad. 

és igy a jövőre 

Leondrei 31. 
este 8- ig személyesen áll a tisztelt 

rosunkban 

BIZTOS POLOSKAHALÁL. 83 lej 
iüvesgje Kapható Demeter C. gyégy- 

szertárában, Cluj, C. Motilor 2. 

zez 
) Táblaüveget ) 
Melegágyüveget N 
Kirakatüvegezést í 
Tükröket 
Legolcsóbb gyári áron 

Hunwaldmál ! 
Cluj, Str. Vláhuta (Bólyai-u.) 
3. Telefon 147. Kérjen áraján- 

latot! 
mm 

Bütor 
szükségletét 

elsérendü kivitelsen, hihetetlen 
áraksan szerezheti be az ujen- 
nan létesült EEutorcsarmnok- 
ban. Deák Ferenc-ucca 34 Hi- 
telképesek részletre is 

hol angol és irancia munkák 
a legutolsó divat szerint fel- 
tünő olcsó árban készülnek. 
Ha nem volt, okvetlen keresse 

Volt on már? 
Simon József divatszalonjában 

Cluj, Főtér 20., I. em. 

fel. 

pékség, lakással, Egy kisebb 
nagy kerttel külön telken kiadó, 
ugyanott alig használt fehér háló 
sürgősen eladó, Calea Mánásturu- 
lui (Külmonostor) 104. 

Figyelem, Dumping ár! Egy öl- 
töny ruha mérték után 3400-lei. 
Hol? Szigethy uriszabónál. Str. Pa- 

ris (Pap-u.) 54/a. 

Egy jól látogatott fürdővendéglő 

MAI VILÁG 

gus nem járt. „Xenia" okultistanő annak köszönheti nagy népszerü 
ségét, hogy minden kérdezés nélkül, előzőleg mindenkinek 

a mulftjái mondja meg 
igy mindenkinek személyes alkalma van megállapitásai ellenőrzésére 

szólo jóslásaiba sem kételkedhetünk. 
pontossággal állapitja meg mindenkinek a jellemét és . 
nyeit, siessen tehát mindenki, hogy el ne mulassza a kedvező alkal 
mat, hogy önmagát és a jövőjét megismerje. 

(Hosszu-ucca 31.) szám alatti lakásán 

tartózkodik. 

Az okull tudományok nagy meste- 
re a kitünő kézjós és gratológus a 

Kolozsváron még hasonló grafoló- 

Bámulatos 
életkörülmé- 

Az okultistanő Str. 
reggel 9 órától 

közönség rendelkezésére, amig vá- 

Olcsóbb leff a 
Doroválás 

Karolina-tér Barátok templo- 
mával szemben. 

Borotválás fésüléssel - 10 L 
Hajvágás - - - - 20, 
Női hajvágás - - - - 20 ,, 
Hajvágás, borotválás - -25 , 

Fejmosással - - - - 30 , 
Diák- és gyermek - - - - 

hajvágás - - - 10 - 15,, 
Bérletjegy - - 70 és 80 , 

Intelligens szobaleányt keresek 
azonnalra dr. Vass fogorvos, Egye- 
tem-ucca 3. 

Kiadó Cal. Victorei 54. Iparka- 
marával szemben 5 vagy 7 szoba a 
földszinten lakásnak vagy irodá- 
nak. Panziónak is igen alkalmas. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Kolozsvár legujabb szenzá- 
ciója az ujonnan megnyilt 

„Peterdit 
... 

kézimunka és rövidárnüzlete, 
Claj, Főtér 17. 

Minden 100 lejen felüli 
vásárlásnál ingyen go- 

belin ajándék. 

vvvvVVVvvvVVv 

Herkopics Jenő 
uridivat szabó. Hazai és 
külföldi szövetek, valódi 
angol szövetraktár 

Fértiruhákat rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Cluj-Kolozsvár 
vólt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

A
A
A
A
A
A
A
A
 

V 

Egy 10 személyes szállitó Ford- 
kocsi és egy csukott Fiat eladó 
azonnal. Érdeklődni lahet Perry 

ek nagy 
Calea Reg. F- 

dinand (v. vezaet 5. Telelőn 579 

e nő divai különle- 
Cély Arubóz gességek nagyáruhá- 

Szabó jenőyakonsezsé
g 

a. Cal, Reg. Ferd, 11. (v. Wesselényi-u-) 
Telefon: 9-57 

készlérő és ekruha- Ratz és fia szjérf és gyermekruna- 

bóság. Piata Öni (Főtér) 10. Telet,: 8-35 

háza. Uri rpy] iz Unirii (Főtér) 14 

azonnal kiadó. Cim a kiadóban. cégnél. 

; ees 
e : 

Lapárusitó iKötött-szövöttáru 
asszonyokat fix fizetéssel felvesz a ...... 

: kötött es szövött áruk gyári 
Mai iVilég Elat lerakata, ze legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Fötér 13. keyi 

Edeny y-üveg i 
2 e 

Moskoviis és Társa konytatel. 

cikkek, üveg és porceillán áruk. Alpacca 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

Könyv papir 
Albert könyv- és papir- 

Keszep kereskedése, anil- 
auariuma és nyemdai munkák felvételi 
helye, Plata Unírii (Főtér) 1. 

könyv, zenemű, (kotta) papk 
Lepage iskölakönyvek, Írásszerék rajz 

műszet, fi füzetek atb. áruház. Kérjen Megy- 
zékeket. 

Olvassa a „Mai lai Világ"- zot! 

ha mondom, kiváncsi vagi gyok rá, 
a parlamenti feketeszesz bizottság miért 
igér jutalnat azoknak, akik szeszgyá. 
rosokat, vagy szesznagykereskedékei / 
lentenek fel? 
Mindjárt megérti: 4 tanfelügyelő 
meglátogatja a kis vidéki páros iskolá 
ját és a tanitó megakarja rtutatni, hog 
mit tudnak a gyerekek. 

mond j egy mondatot. 

mondatot. 

A macska nyávog. 

na most Móricka mondj te egy monda- 
tot, de az ne legyen olyan egyszerü" 

mindenkivel szerelmeskedik. 

Hiü, te szemtelen, - háborodik fel a 
tanitó, - hogy mersz olyant mondani. 

Mars ki a folyosóra!" 

felügyelő még hallgatja egy kicsit a 

gyerekeket és aztán tápozik. Nemsoká- 

ra tiz percre csengetnek, a gyerekek ki- 

tódulnak és a tanitó is elhagyja a te- 

met. A folyóson meglátja Mórickát, aki- 

nek az arca barna maszatos. Rászól: 

„Hát peled mi pvan? 

„Csokoládét eszek - mondja Mó- 

ricka. 

- És kitől kaptad?" 

tan neki a Grünné cimét. 

feketeszesz bizottság? 

Cluj:Kolozsvár, április 15. 

Fogadjunk.. 

= Fogadjunk Pancser el sem hisz, 

hogy 

á- 

„Na Pista, - szól az egyikhez, 

„A kutya ugat." 

„Jól van. Na Miska, te is mondj egy 

„Aló nyerit. 

„Rendben van, - szól a tanitó. 

„A Grünné, - mondja Móricka. - 

Móricka kimegy a folycsóra, a tan- 

„Csokoládét? - csodálkozik a lanitó 

„A tanfelügyelő urtól, mert megmond- 

- Szóval a cimért adja a jutalmal a 

= Ebben maradunk. 

A 

Ingyen tüzifat 
még nem kaphat, ellenben 65 elért 
házhoz szállit Önnek egy mázsa api- 
tott tiszta bükk hasáb tüzitfát 

FISCHER 
FATELEP 

Str. Enescu (Gyufagyár-u.) No. 

1800 

1ő. 

relefon: 
5 

Kiadó,.. b 

egy szép szob4 
konyha 

Viz, villany, pince, padlás fi 

mara van. Értekezn! 
Világ kiadóhivatalában. 13 

norita:u, 2. Udvaron balra 

ajtó 
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Felelős szerkesztő yű 

Nyomatott az „URANIA zemnzz kezez Giuj, Sír. Báron L. Pop (v. Brassai-u.) 10. 
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